泰兴高新技术产业开发区 让战略新兴产业"兴"起来

江苏省泰兴高新技术产业开发区紧紧围 绕省、市关于发展战略性新兴产业的决策部 署和工作要求,认真践行"生态美、业态优、形 态新"立区理念,围绕节能环保产业发展,着 力强化组织保障、产业生态、创新能力、投融 资环境、人力资源能力建设,为开启高新区特 色化高质量发展新征程奠定了坚实基础。

强服务 抓协调 组织保障"强"起来

加强组织领导。2008年成立以来,泰兴高 新区始终坚持环保产业园区定位,将节能环 保产业作为主导产业来推动发展。成立了由 主要负责人牵头实施的工作专班, 专题负责 节能环保产业顶层设计、工作推进相关工作。 园区先后获评江苏省环保科技产业园、国家 级环保服务业试点园区、国家级小微企业创 新创业示范基地、江苏省节能环保产学研协 同创新基地、江苏省科技企业加速器、江苏省 众创空间、江苏省知识产权示范园区。

健全工作网络。成立园区节能环保产业 链发展工作小组,由管委会副主任担任"链 长",梳理、绘制产业图谱,制定工作计划,责 任分解落实到招商、规划建设、经济发展等条 线部门,共同做好节能环保产业的项目招引、 规划建设和企业培育等工作。

推动统筹发展。园区定期召开节能环保 产业发展工作会议,通报各项指标监测、企业 运行和项目建设情况,会商需要协同解决的 困难和问题, 统筹推动节能环保产业高质量 发展。

转质态 优形态 产业生态"靓"起来

产业规模迅速壮大。2020年园区节能环 保产业相关企业增至64家,其中规上工业企 业 23 家、占园区规上工业企业比重达到 50%, 涉及污水处理、烟气治理、土壤检测等 领域的节能环保装备、技术和服务总成套,基

本形成相对完备的环保产业格局。2020年实 现节能环保产业开票62.12亿元,占全部工业 开票 51.75%,同比增长 15%。

产业基础全面覆盖。通过做优产业形态, 初步形成以南极机械、亚太泵阀为代表的污 水处理,以蓝电环保为代表的烟气治理,以国 泰环境、河海给排水为代表的固废处理等重 点领域节能环保装备研发制造、运营服务及 资质总承包产业集群发展的优势,在《国家鼓 励发展的重大环保技术装备目录》所列的108 项环保装备中,园区产品涵盖了其中的58

产业发展优势明显。节能环保产业企业 累计获得发明专利授权超300件,拥有中国 驰名商标 3 枚,国家级、省级绿色工厂各 1 个,国家级博士后科研工作站1个;拥有国家 科技进步二等奖1个,绿色之星3个;省级科 技进步二、三等奖各2个,科技小巨人、专精 特新产品2个,首台套2个。南极倪氏船舶压 载水管理系统获得首届中国军民两用技术创 新应用大赛海工装备和高技术船舶领域唯一 金奖;蓝电环保烟气治理装备在有色金属行 业占据95%的市场份额;亚太泵阀高效节能 型大功率潜水泵获得国家科技进步二等奖。

增动力 激活力 创新动能"新"起来

重点企业关键技术取得新突破。园区加 大政策引导、激励力度,鼓励企业注重技术创 新,不断提升新产品、新技术研发投入力度。 2020年亚太泵阀获批国家级"专精特新小巨 人"企业,与江苏大学合作开发新型污水处理 用潜水搅拌机, 正与水利领域权威茆智院士 接洽合作事项; 科兴电器抢抓国家电网特高 压"新基建"建设机遇开展智能化设备升级、 积极申报五星级上云企业,11万伏高压直流 电互感器项目正在筹备中; 河海给排水在继 续巩固泵船领域领先地位的同时, 新研发有 机废弃物生态循环综合利用处理装置;源泉

泵业与江苏第二师范学院合作开发新一代 OW 型潜水排污泵的研发及产业化; 迪泰克 与南京工业大学开展煤矸石智能分选设备及 系统技术合作; 昂格生物与上海应用技术大 学利用绿色化技术和工艺改进,实现原子经 济性和绿色环保性; 南极机械倪氏船舶压载 水管理系统相关国际认证工作已进入实船试 验阶段,正在申请美国 USCG 证书形式认可。

重大创新平台和载体建设取得新进展。 在市委、市政府支持下,高新区与郑州机械研 究所、北京航空航天大学合作建立江苏中工 高端装备研究院,对省级减速机质量监督检 验中心进行深化改革, 对照创建国家级机电 产品监督检验中心目标要求,筹建全国减速 机标准化技术委员会行星减速机标准工作 组,进行行星减速机国家标准、行业标准和团 体标准的制修订。与南京理工大学合作成立 南理工泰兴智能制造研究院, 引进南京中高 知识产权股份有限公司、广东博士集团等知 名科技服务机构,帮助节能环保企业进行技 术创新、新产品研发和企业创新平台建设,正 在推动南极机械与高从楷院士团队合作开发 新型海水过滤膜。

引活水 多层次 投融资环境"优"起来

高效运营绿色金融创新服务中心。坚持 政府引导,突出企业主导,加快全市科技创新 主体培育和科技创新平台建设, 重点支持节 能环保科创项目落地泰兴, 打造泰兴市绿色 金融创新服务中心,提供"股权投资与资产管 理、科技贷、证券化咨询"等科技金融服务,为 科技成果转化、项目孵化落实、技术改造升级 注入更多"源头活水"。

构建多层次资本市场。引进包括基金管 理公司、供应链金融公司、金融租赁公司、金 融资产管理公司等在内的多层次主体,借力 多样化的金融工具和金融手段,促进优质资 本与高新技术产业的深度融合。2020年成功 引进江苏皓玺投资管理有限公司、江苏为川 新投资基金、泰兴绿科优选投资、智云卓选投 资、为川环保产业基金等资产管理公司和投 资基金,资金规模8.5亿元。

推进科技金融产品创新。推动"苏科贷"、 "科技贷"、"人才贷"和担保公司、租赁公司等 惠企行动,着力创新打造各类惠企金融产品, 推动园区节能环保产业人才、技术、资本有效 对接。2020年,累计为6家企业提供苏科贷、 科技贷、人才贷5100万元;为53家企业提供 了 4.8 亿元的融资担保。

提档次 优环境 人力资源"聚"起来

着力打造全市人才高地。按照泰兴市委、 市政府集中优势力量将高新区打造成为全市 创新特区的工作要求,完善园区"空间+服务" "三基地五中心"建设内容,并面向全市部门、 乡镇(街道)、园区做信息发布、引人才入驻、 招项目孵化,确定"科技人才 1110 战略",通 过细化目标责任,强化对人才工作的政策保 障,构筑起全方位、立体化的人才工作体系。

优化人才创新创业环境。完善科技成果 转化模式。与南理工合作共建的泰兴智能制 造研究院,吸引了一批创新人才团队和创业 高管团队,合作成立了赛伯乐绿科投资基金, 正在加快筛选一批高科技节能环保孵化项目 入驻中试加速,2020年孵化落地产业化项目 3个。依托江苏中工高端装备研究院,加强与 北京航空航天大学、郑州机械研究所合作,建 设国家级机电产品监督检验中心, 开展行业 标准修订、特种电机试验测试、传动机械问题 解决方案、高效大转矩永磁电机产品开发等 服务,推进行业资源有效匹配,为行业技术迭 代、科技革新提供硬支撑。与中国技术创业协 会高新技术产业人力资源开发联盟共建中国 高新区人力资本服务(泰兴)工作站,助力人才 能力提升、助推企业创新发展。完善离岸孵化

科技创新体系, 高质量运营高新区上海大学 绿色技术育成中心、上海虹桥创新中心等离 岸孵化基地,链接全球智慧资源。积极搭建 "政产学研资介用"合作平台和活动舞台,全 年主办承办各类创新创业大赛、项目路演等 活动 20 余场, 创成省级留学回国人员创新创 业示范基地,建成市级公共服务平台1家、市 级工程技术研究中心3家、市级博士后工作 站2家、市级技能大师工作室1家,帮助节能 环保企业对接高校科研院所达成科技合作项 目 18 项,引导企业与高校科研院所共建校企

打造宜居宜业生态环境。园区精心打造 省级特色双创小镇——凤栖小镇,2020年省 年度考核获得优秀等次, 小镇活力指数继续 名列前茅, 位列全省小镇第二位, 成功入选 "中国最美特色小镇 50 强"。小镇常态化开展 创新创业系列活动,打造凤栖"双创"活动品 牌。2020年成功举办和承办首届江苏省级特 色小镇"创新创业"大赛、"智汇泰兴 产才融 合"未来产业工匠培育对接活动"创新+金融" 赋能科创项目成长项目路演等创新活动 20 余场;突出产城融合,成立园区智慧交通管理 中心、物管中心,完善区内交通、安保联防机 制,加快提升和管理好以凤栖湖为中心的自 然生态景观区、风光带和植物园,进一步提高 园区创新生态功能品位;全面提升园区高层 次人才服务中心、企业家俱乐部、博士俱乐部 建设水平,进一步优化法务、金融、政策咨询。 财务管理、电子商务、人力资源等各项服务, 建设"一站式"服务平台;组建足球俱乐部、萨 克斯俱乐部、网球俱乐部、中格文化交流中心 等,为高层次人才提供分享交流、宜居宜生的 空间,构建完善的服务生态圈。

(吕友 王婷丽)



发扬"三个不相信"精神 争当新时代的"警察英雄"

奋斗百年路 启航新行程 学党史 悟思想 办实事 开新局

2017年8月1日, 习近平在庆祝中国人

在庆祝中华人民共和国成立70周年大

民解放军建军90周年大会上引用了杨根思

"三个不相信"的英雄宣言:在革命战士面前,

不相信有完不成的任务,不相信有克服不了

会盛大的阅兵式上,伴随着气势恢宏的《钢铁

洪流进行曲》,首次亮相阅兵场的战旗方队接

受检阅。一个个闪光的名字、一面面光荣的旗

帜,瞬间唤起我们对一段段辉煌历史的追忆。

翻开中国人民志愿军名册,杨根思位列榜首。

71年前,杨根思作为第20军58师172团3

连连长,奔赴抗美援朝战场。那一年,他刚满

28岁,而这一走就再也没能回到家乡。

"杨根思连"连旗就在这百面战旗之中。

英雄是一个民族的精神脊梁,是社会的

的困难,不相信有战胜不了的敌人!

价值标杆。建设平安中国、法治 中国,需要英雄精神;实现"两个 一百年"奋斗目标和中华民族伟 大复兴的中国梦,同样需要英雄

精神。我作为来自英雄的故乡——江苏省泰 兴市根思乡的一名公安干警, 是在学习英雄 中成长起来。

如今,再次探寻英雄往事、追忆先烈壮 举,更应该踏着英雄的足迹,大力弘扬英雄精 神,以英雄楷模为榜样,立足本职、不忘初心, 用实际行动争当百姓心中的"警察英雄"。

发扬"三个不相信"精神贵在"干"。工作中 出现困难,我们要知难而上;出现突发事件,我 们更要冲锋在前、身先士卒。可以说,只有"干", 才能显示我们公安干警的本来意义,才能检验 我们的优劣,才能提高的水平,才能在人民群 众中形成向心力。我们的形象就是在不同的岗 位上干出来的,是流汗甚至流血流出来的,是 奉献心血和智慧献出来的。我们只能在"干"中 获得,只能在奉献中获得,而不能有其他途径。

走进杨根思烈士陵园,迎面矗立着一座 高大的塑像:他一身戎装,左手攥拳,右手紧 抱炸药包,背依川体,脚踏侵略者钢盔,坚毅 的眉宇间尽显大无畏的英雄气概。

英雄壮举,并非偶然。杨根思烈士陵园陈 列馆内,大量史料照片详细讲述了杨根思的 成长历程。出生于1922年11月26日的杨根 思,有一个苦难的童年,7岁时父母双亡,从小 和哥哥相依为命,在地主家当过长工,在上海 给资本家当过童工。1944年2月,杨根思回到

1950年11月29日, 朝鲜长津湖下碣隅 里东南面,在小高岭战斗的最后时刻,他埋伏 在高地上,当美国兵快到山顶时,已负伤的他 抱起一个炸药包,拉响导火索,纵身向敌群冲 去,与40多个敌人同归于尽。

他用生命捍卫了小高岭阵地, 也为夺取 战役胜利赢得了时间,坚守了"人在阵地在" 的誓言。正是在杨根思烈士的影响下,志愿军 后来出现了包括黄继光在内上百个杨根思式

杨根思靠自身过硬的素质和胆识,参加 过抗日战争、解放战争和抗美援朝战争,经历 了300余次炮火洗礼,屡建奇功。在郭里集战 役中,他主动请缨,运用所学爆破技术炸毁敌 人的碉堡,为新四军顺利突围打开通道,"爆 破大王"的美名由此在部队传扬。在赴朝作战 前的动员会上,作为一连之长,他向战士们提 出了振聋发聩的"三个不相信"精神——不相 信有完不成的任务,不相信有克服不了的困 难,不相信有战胜不了的敌人。

面向新时代,就是要大力弘扬"三个不相 信"精神,真正做到"人民公安为人民"。

"立正,向右看齐!""老连长,我们来看你 了!"这是70多位老兵用军人的最高礼节来祭 奠他们的老连长。"杨根思连"第18任连长、泰 兴市公安局督察大队副大队长翁海林说,老兵 们来自天南海北,都是上世纪50至70年代曾 在杨根思连服役的老同志。60多年来,"杨根思 连"始终是全军的一面旗帜,不管是干部还是 战士,来到这个连队都会引以为豪。

"三个不相信"精神是笔宝贵财富,战争 时期是战胜强大敌人的思想武器, 进入新时 代是激励我们公安干警攻坚克难、砥砺前行 的磨刀石。

如今,在我们泰兴公安战线,"三个不相 信"精神正焕发出新的活力。我们有的部门组 织到杨根思烈士陵园集体现场学习,聆听《榜 样的力量》专题党课,探寻"三个不相信"精神 的动力源泉。好多同事在学习笔记中这样写 到,"守初心担使命,就要像杨根思那样'这辈 子都交给党',始终忠诚于党;就要像杨根思 那样'人在阵地在',始终勇于担当;就要像杨 根思那样勇当'爆破大王',始终善于斗争。"

英雄杨根思的"三个不相信"精神薪火相 传、历久弥新,激励着我们公安人奋勇前进, 肩负起建设"平安泰兴"的神圣使命,凝聚起 决胜高水平全面建成小康社会、高质量推进 发展的强大精神力量。

(作者:江苏省泰兴市公安局 叶宏青)

《企业家日报·江苏周刊》面向全社会诚聘以下人才:

岗位:

采编

职责:

- 一、与新闻编辑、其他记者讨论栏目选题及采访角度;
- 二、研究信息来源的可靠性,进行现场采访,约见当事人、知情人,核实真相;
- 三、整合资料,完成组稿、成稿任务;
- 四、通过电话、访谈等形式,建立顾问网络;
- 五、收集反馈信息,提出创造性的策划意见及合理化建议;
- 六、配合编辑部执行品牌公关活动及宣传报道。

条件:

- 一、中文、新闻等相关专业优先;
- 二、扎实的文字功底、较强的专题策划和采访、拍摄能力;
- 三、具有良好的理解、沟通能力,较强的洞察力和社会交往能力;
- 四、高度的责任心,良好的承压能力和团队精神。 五、年龄 20-45(有经验者可以放宽年龄限制)

薪资待遇:

- 一、基本工资+考核工资+业务提成,月收入10000元左右,上不封顶;
- 二、三个月实习期满后,交五险一金;
- 三、按照国家法定假日休息。

岗位:

广告经营

职责:

- 一、负责报社业务推广;
- 二、根据市场营销计划,完成部门业务指标;
- 三、开拓新市场,发展新客户;
- 四、负责辖区市场信息的收集、分析;
- 五、管理维护客户关系以及撰写客户间的长期战略合作计划。

条件:

- 一、大专及以上学历,有一定的文字功底;
- 二、反应敏捷、表达能力强,具有较强的沟通能力及亲和力;
- 三、具备一定的市场分析及判断能力,良好的客户服务意识;
- 四、有责任心,能承受较大的工作压力;
- 五、有团队协作精神,善于挑战。 五、年龄 20-50(有经验者可以放宽年龄限制)

薪资待遇:

- 一、基本工资+考核工资+业务提成,月收入8000元左右,上不封顶;
- 二、三个月实习期满后,交五险一金;
- 三、按照国家法定假日休息。